


CSL/SEC/CS/CORRESP/RTI/2023/2 September 11, 2023

Shri Tapas Pandit
Vill. Udalbani P O Dhandhra
Dist. Jamtara
Jharkhand 815351

Sub: Information Under Right to Information Act

Dear Sir,

1. Please refer your RTI request no. CSLTD/R/E/23/00058 dated August 17, 2023. The 
information sought under the said request is given below:

(i) When will be the recruitment for the post of Senior Ship Draftsman (Mechanical)?

Answer

At present, there is no requirement for filling up the post of Senior Ship Draftsman 
(Mechanical) in CSL. Vacancies in CSL will be notified in CSL website 
www.cochinshipyard.in and leading news dailies.

(ii) When will be the recruitment for the post of Senior Ship Draftsman (Mechanical) in 
other subsidiary of CSL?

Answer

At present, there is no requirement for filling up the post of Senior Ship Draftsman 
(Mechanical) in the subsidiary companies of CSL viz., Hooghly Cochin Shipyard 
Limited (HCSL) and Udupi Cochin Shipyard Limited (UCSL). Vacancies will be 
notified in the respective Companies website viz., www.hooghlycsl.com and 
www.udupicsl.com.

(iii) Total number of vacant posts of Senior Ship Draftsman?

Answer

Zero.

2. If you are not satisfied with the above reply, you may prefer an appeal within 30 days 
from the date of receipt of this letter to Shri Bejoy Bhasker, Director (Technical) & Appellate 
Authority, Cochin Shipyard Limited, Administrative Building, Cochin Shipyard Premises, 
Perumanoor, Kochi 682 015.

Thanking You,
          Yours faithfully,

                                   Company Secretary & CPIO


